
01/07/2025

Εορτή Αποστόλου Παύλου στις Οινούσσες – 
Βραβεία διαγωνισμού για τον Απόστολο Παύλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Με την βοήθεια και τη Χάρη του Θεού η Ιερά Μητρόπολις Χίου, 
Ψαρών και Οινουσσών εορτασε την μνήμη του Αγίου, Ενδόξου 
και Πρωτοκορυφαίου Αποστόλου Παύλου, σε ανάμνηση της 
«εκείθεν διελεύσεως του Αγίου, κατά την τρίτην αυτού 
Ιεραποστολικήν Περιοδείαν» (Πραξ. Κεφ. κ’) με την τέλεση του 
καθιερωμένου Αρχιερατικού Εσπερινού, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. 
Μάρκου, με τη συμμετοχή Ιερέων της Ι. Μητροπόλεως και 
Ιεροψαλτών του Συλλόγου Ιεροψαλτών Χίου «ΡΩΜΑΝΟΣ Ο 
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ΜΕΛΩΔΟΣ», στην Πλατεία Ναυτοσύνης των Οινουσσών.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ακολούθησε ομιλία της Δρ. Ευαγγελίας 
Βουλγαράκη, διδασκούσης της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα: «Ο απόστολος Παύλος, διαχρονική πηγή 
έμπνευσης για σύγχρονη ιεραποστολή».

Στη συνέχεια, επεδόθησαν τα βραβεία του διαγωνισμού καθώς επίσης και τα 
αναμνηστικά Διπλώματα συμμετοχής των μαθητών της Δευτεροβαθμίου 
Εκπαιδεύσεως Χίου στον φιλολογικό και καλλιτεχνικό διαγωνισμό για τον 
Απόστολο Παύλο, τον οποίο διωργάνωσε και εφέτος, για δέκατη τρίτη συνεχή 
χρονιά, η Ιερά Μητρόπολις Χίου, Ψαρών και Οινουσσών σε συνεργασία με τον Δήμο 
Οινουσσών, την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και τον Σύλλογο «ΦΙΛΟΙ 
ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ» με θέμα: « αφ’ υμών εξήχηται ο λόγος του Κυρίου· ου μόνον εν τη 
Μακεδονία και εν τη Αχαία, αλλά εν παντί τόπω η πίστις υμών η προς τον Θεόν 
εξελήλυθεν» (Α’ Θεσ. α΄, 8). (Προσέγγιση του θέματος της εξωτερικής 
ιεραποστολής).

Στην Ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού και στην εκδήλωση που ακολούθησε 
παρέστησαν οι Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές του Νομού και πλήθος κόσμου.

Στον εφετεινό φιλολογικό και καλλιτεχνικό διαγωνισμό για τον Απόστολο Παύλο, 
στον οποίο συμμετείχαν περισσότεροι των πενήντα (αρ.50) μαθητές της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Χίου και βραβεύθηκαν οι κάτωθι:

Δοκίμιο

Α΄ Βραβείο: Πλουμή Σωτηράκη, 1ο Γυμνάσιο Χίου, Τάξη: Γ΄ Γυμνασίου

Β΄ Βραβείο: Ορφέας Κηρύθρας, Μουσικό Σχολείο Χίου, Τάξη: Γ΄ Γυμνασίου

Ποίημα

Α΄ Βραβείο: Νικόλαος Δουκάκης, 2ο Γυμνάσιο Χίου, Τάξη: Γ΄ Γυμνασίου

Β΄ Βραβείο: Μάριος Ευστρατίου, 2ο Γυμνάσιο Χίου, Τάξη: Γ΄ Γυμνασίου

Ζωγραφική

Α΄ Βραβείο: Περράκη Πετρούλα-Αικατερίνη, τάξη Β’ Λυκείου του Γυμνασίου με 
Λυκειακές Τάξεις Οινουσσών



Β΄ Βραβείο: Πιστολής Φάνης, Γ’ τάξη του 2ου Γυμνασίου Χίου.


